PacyeT HopMaTWBOB OLIEHKN (PMHAHCOBOI YCTOWYMBOCTA
[eATenbHOCTW 3acTponLLnKa.

1. PacyeTt Hopmartuea obecneveHHocTu 06a3aTenbsCTB.

H1=A/O
[oe A - cymma aKkTuBoB 3acTpoilLuka
O- cymma o0bsazaTtenscTs 3acTpoivka no AYAC
Cymma obs3aTenbcTB 3acTpoiluka:
ApTémeHko, 7 (M) 1062,59
Wrtoro: (MnH) 1062,59

H1=1894,001/1062,59=1,78
2. PacyeTt Hopmatu1Ba LieneBoro UCnonb30BaHns CPeacTs.
H2=AH/(O+4YA)
ne: AH - cymMMa aKTMBOB 3acTONLNKa, He CBA3AHHbIX CO CTPOMTENbCTBOM
[ - oBlyasn cymma akTUBOB 3aCTPOMLYMKa, YMEHbLUIEHHas Ha Benu4uHy 0653, Mo OYOC
YA - cymMmma YnCTEIX aKTUBOB 3acTpoiiLluka
An= 508771+149113+655-231695-0= 426 844,00
O= 18036+1295547-1062590= 250993

H2=426844/(250993+580418)= 0,51

Wecn. KanunHukosa M.I1.



Tonroronsneno ¢ nenoavaosanes cuctemu Koneyanrantllmoe

Pacuer pasmepa coGerBennbix CPEJCTB 3aCTPOIiIKA;

CC3 = crpoka 1100 6ananca + crpoka 1200 Ganatca - crpoka 1400 Ganauca - crpoka 1500 Ganaunca =

508771 + 1385230 - 18036- 1295547 = 580418



